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APXHUBHOE YIIPABJIEHUE
JEHUHTPAJICKOM OBJIACTH

IIPUKA3
oT 24 mronst 2024 roma Ne 11-I1

O BHeceHHH H3MEeHEHHIi B NPHKa3 APXHBHOIO ynpas/jieHus JIeHHHIpaacKoH
ob6aactu ot 31.05.2021 Ne 3-IT «O6 yrBep:knenun IoJioxkenus o nopsiake
YCTAHOBJIEHHSI CTUMYJIHPYIOIHX BBINJIAT AHPEKTOPY rOCYAAPCTBEHHOr0 KA3EHHOI0
yupexaeHus «JleHuHrpaackuii 06,1acTHOMH rocyapcTBeHHbIi apxuB B . BeiGopre»
H NPU3HAHHH YTPATHBIIHMH CHJIY OTAEJbHBIX IPHKA30B APXHBHOIO YIIPaBJI€eHHS
JleHuHrpaackoi oéaacTm»

B uensx coBepIIEHCTBOBAHUSI OLEHKH KIIIOYEBBIX IOKasareneidl 3()(eKTHBHOCTH
U DPE3yNbTAaTUBHOCTH  JEATEIBHOCTH TIOCYAAPCTBEHHOTO KAa3eHHOTO  Y4YpeXIeHHUS
«JIeHMHrpancKuil 061acTHON rocyJapCTBEHHBIN apXHB B I'. BriGoprey:

1. HMznoxute npuioxeHne 3 K NpuKasy APXHBHOIO  YIpaBJICHHS
Jlenunrpanckor obnactu ot 31.05.2021 Ne 3-IT «O6 yrBepxneduu IlonoxeHus
O TMOpsAKE YCTAaHOBJEHHsS CTUMYJHUPYIOIUHUX BBIUIAT JUPEKTOPY TIOCYIapCTBEHHOTO
Ka3€HHOro  y4upexaeHus «JIleHuHrpanckuif oOmacTHOW TroCyNapCTBEHHBIM — apXuB
B . Beibopre» u npusHaHWM yTpaTHUBLIAMH CUIY OTIEIbHBIX MPHUKA30B ApPXHBHOIO
ynpasieHuss  JIeHMHrpaackod obnacTu» B pelaKUMH  COIVIACHO  MPHJIOXKEHHUIO
K HaCTOSILIEMY IpUKa3y.

2. [lpusHaTe  yTpaTUBIUMM  CHJIy  TNpHKa3  ApPXHBHOTO  YIpPaBJEHHS
Jlenunrpanckoi obnactu or 10 suBaps 2024 roma Ne 1-IT «O BHeceHMH U3MEHEHMH B
npuKa3 ApXHBHOro ympasieHus JleHuHrpagckoi o6macta ot 31.05.2021 Ne 3-IT «O6
yTtBepXkaeHud IlosoxxeHnss o0 TmopsAKe YCTAHOBJIEHHS CTUMYJUPYIOIUX BBIILIAT
AUPEKTOpY TrOCYyJapCTBEHHOIO Ka3€HHOro yupexiaeHus «JIeHuHrpaackuii o00acTHOM
rOCyJapCTBeHHBIH apXHB B I. BpiOopre» u npu3HaHWM YTPaTHBIIMMH CHIIY OT/ENbHBIX
NPHKa30B APXHUBHOIO ynpaBieHus JIeHHHrpaackoi o6macTuy.

3. KoHTpob 32 HCITOJTHEHHEM HACTOSLIETO MPHUKa3a OCTABISIO 3a COOOM.
4. Hacrosimmii npuka3 BcrymaeTr B CHIY CO JHS €ro O(HIHAIBLHOIO
onyOIUKOBaAHUS U pacrpocTpaHseTcs Ha  IPaBOOTHOLIEHHSI, BO3HHUKILHE

¢ 1 aBrycra 2024 ropa.

HavansHuk ynpasneHus A.B.CaByenko

['ocynapcTBeHHBIN perucTpanuoHHbit Homep: 11-11
Jata rocynapcrBenHoit peructpauun: 24.07.2024



Tpunoxerne 3
YTBEPXJAEHO
NpPHKA30M
ADXHBHOTO yNpaB/IeHHs
Jlenunrpazackoii obnacti
ot 24.07.2024 Ne 11-TT

K104eBbie NOKa3aTe i Y3PPEKTHBHOCTH H Pe3yIbTATHBHOCTH 1EATEILHOCTH FOCYAAPCTBEHHOr0 KA3eHHOr0 yupexaennsi «/Ienunrpaackuii 06.1acTHoii rocy1apcTBeHnbIil apXuB B

r.BoiGopre» H ero aupexkropa

OueHka
MNokasarenb 3GHEKTUBHOCTU U PE3yALTATUBHOCTU AEATEIbHOCTH . Mnanosoe KpuTtepum oueHku 4
MepuoanyHOCTE |Dopmyna pacueTa 3HadeHwit KIS nokasarens s
yypexgeHus 3HaueHue KM3 rnokKasaTtens
Ne 6annax
P1=>100% 5
P1 = ®dakt / ®nnan x 100%, rae: 95% <= P1 < 100% 2
®PHaKT - KOMUECTBO EANHMUL, XPAHEHUSA, NOABEPTHYTHIX PUIUKO-XUMUYECKOM 90% <= P1<95% 3
P1 |Dusuxo-xumuyeckan v TexHuyeckan obpaboTka AOKYMEHTOoB mecal, unu TexHuyeckon obpabotke 8 oTyeTHOM nepuoge, PnnaH -KOAUYECTBO 100% % : 1< 90% 2
EAVHWLL XPaHEHUA, NOA/IENKAUMX PUBUKO-XMMUYECKON UK TEXHUYECKOH 8% <=P1<
ofpaboTke B OTYUETHOM Nepuose 80% <=P1 < 85% 1
P1 < 80% 0
P1=>100% 5
95% <= P2 < 100% 4
P2 = lidaxr / Linnan x 100%, rae:
IKCNEePTH3a LEHHOCTU YNPABAEHYECKUX AOKYMEHTOB U " 90% <= P2 < 95% 3
P2 mecay UidaKT - KOAMHECTBO COCTABAEHHbIX ONUCEH B OTYeTHOM nepuoge, Linaax - 100%
onpeaeneHue CPOKOB UX XpaHeHUs . 85% <= P2 < 90% 2
KO/IMHECTBO 3aNN1aHUPOBAHHBIX K COCTABACGHUIO ONUCEN B OTYETHOM nepuoae
80% <= P2 < 85% 1
P2 < 80% 0
P1=>100% 5
P3 = Apaxrt / Annax x 100%, rae: 95% <= P3 < 100% 4
[daKT - KOAUUECTBO COCTABNCHHBIX KAPTOYEK CUCTEMATUMECKOrO KaTanora 8 90% <= P3 < 95% 3
P3 |Karanorusauusa QOKYMEHTOB mecay, 100%
oTyeTHOM nepuoge, [innaH -KOAUYECTBO 3aMNNaHUPOBAHHLIX K COCTABAEHUIO 85% <= P3 < 90% 2
KapTOMEK CUCTEMATUYECKOTO KaTanora B OTHETHOM nepuoje 80% <= P3 < 85% 1
P3 < 80% 0
P1=>100% 10
P4 = 3¢axr / 3nnaH x 100%, rae: 95% <= P4 < 100% 8
P4 |Konuuecrso 3anuceit & TemaTweckux 633ax AaHHbIX mecaLL 3¢aKT - KOAMUECTBO CO3AAHHDIX 3aNUCeN B TeMaTUiecKux 6a3ax AaHHbIX B 100% 90% <= P4 < 95% 6
OTYETHOM NepuoAe, 3MNaH -KOAUYECTBO 3aNNaHUPOBAHHDLIX K CO34aHUI0 85% <= P4 < 90% 4
3anuceit B TemaTuyeckmx 6asax gaHHbix B OTYETHOM Nepuoae 80% <= P4 < 85% 2
P4 < 80% 0
P1=>100% 5
95% <= P5 < 100% 4
P5 = Coakr / Cnnan x 100%, rpe: 90% <= PS < 95% 3
P5 [McnonHexue 3anpocos, CBA3aHHBIX C COLL.3aWUTOM rpaxaaH Mecal, ChaKT - KOAMYECTBO UCMIONHEHHBIX 3aNPOCOB B OTYeTHOM nepuoge, Cnaax - 100% 5% : PS 2
KONMYECTBO 3aNNaHUPOBaHHBIX K UCMIONHEHUIO 33POCOB B OTYETHOM nepuoge =<
80% <= P5 < 85% 1
P5 < 80% 0
P1=>100% 5
P6 = Bdakt / Brinax x 100%, rae: 95% <= P6 < 100% 2
Béakr - i, —
Konuuecreo craumoHapHbix, 6aHHEPHDBIX, INEKTPOHHbIX BbICTABOK U 2K - KOAUHECTBO BLICTABOK W MYGAMKIUMH, MOAFOTOBAEHHbIX 90% <= P6 < 95% 3
P6 . MecaL rOCYAapCTBEHHBIM aPXMBOM B OTYETHOM nepuoae, Bnaad -koanuecTso 100%
ny6nukaumit . 85% <= P6 < 90% 2
3aNAGHUPOBAHHDIX /IR NOATOTOBKM BbICTABOK U NyBAMKaLMA B OTYETHOM
nepuoae 80% <= P6 < 85% 1
P6 < 80% 0




P1=>100% 5
Konu4ectso MHOOPMAUMUOHHDIX, HaY4HbIX, Kynbtypuo—p.czcyrosux, P7 = MbakT / Mna x 100%, rae: 95% <= P7 < 100% 4
COUMaNbHO-3HAYUMBIX, MPOCBETUTENBLLKUX MEDONPUATUH, B . 90% <= P7 < 95% 3
P7 . mecsi, M@aKT - KOAMYECTBO MEPONPUATHIA B OTYETHOM Nepuose, MnaaH -KoAM4ecTso 100%
KOTOPbIX FOCYAapPCTBEHHbIM apXMB NPUHAN YUaCTUE UAK . 85% <= P7 < 90% 2
3aNA2HUPOBAHHBIX MEPONPUATUI B OTHETHOM Nepuoae
opraHusosan 80% <= P7 < 85% 1
P7 < 80% 0
P1=>100% 10
MNepesos Hay4HO-CNPABOYHONO annapara B MaWUHOYUTaeM P8 = Kpaxr / Krnan x 100%, rae: 95% <= P8 < 100% 8
PEBOA HAYH P . P y.o, KaKT - KONMYECTBO 32r0N0BKOB, 3aHECEeHHbIX B 633y AaHHbIX KAUCA 8 90% <= P8 < 95% 6
P8 |popmy B MHGOPMALMOHHOI cUCTeME « ApxuBbi /leHUHIPaaCcKoH mecay 100%
06naCTH» (BHECEHHE MHOOPMALMM O EAUHULLE X arermn) oT4YeTHOM Nepuope, KnaaH -KONUYecTBO 3aroNoBKOB, 3aNNaHUPOBAHHBIX K 85% <= P8 < 30% 4
pM3AL AMHULE XP: 3aneceHmio B Hasy gaHHbix KAUCA 8 oTyeTHOM nepuoje 80% <= P8 < 85% 2
P8 < 80% 0
P1=>100% 5
P9 = MNéaxr / Nnaax x 100%, rae: 95% <= P9 < 100% 4
. . . NdakT - KOAUMHECTBO NONL3OBaTENEH APXUBHOW UH MaLel 8 OTYETHOM 90% <=P9 < 3
P9 [Konwyecteo noab3osaTeneil apxmusHoi undopmalmed mecal b " eh ap 7 undopmaLy . . 100% 0% 5%
nepuoge, MNnakx -KOAUYECTBO NPEANONArAEMbIX NOAL30BATENEN 3PXUBHOU 85% <= P9 < 90% 2
uHbOpMaumet 8 OTYETHOM nepuoae 80% <= P9 < 85% 1
P9 < 80% 0
P10 = Prp / Pno x 100%, rae: 90% <= P10 < 100% 5
PKp - KaccoBble PacxoAbl FOCYAAPCTBEHHOMO apXUBa 33 OTUETHbIN NEPUOA; 85% <= P10 < 90% 3
P10 |[UcnonHeHue Kaccosoro nAaHa no pacxoaam mecay, PO - YTOUHEHHbI MN1aHOBbIN 06BEM GIOPKETHBIX 3 CCUTHOBaHMIA 100%
roCYAapCTBEHHOMO apxuBa Mo PAcXOAam Ha OTYETHbIA NepuoA 80% <=P10<85% 1
P10 < 80% 0
P11 =KagHewu, rae P11=0 10
P11 Ceoespiemeuuoe NPeACTaBAEHUE EXKEMECAYHON, KBAPT2ALHOM U meca KaHeit - KonuyecTBo AHe NPOCPOLKM NPeAOCTaBNEHUA OTHETHOCTH OT o 352 P11> 0 S
rOA080M OTUETHOCTH 06 UcnonHexun Broreta YCTaHOB/IEHHOIO CPOKa
P11>2 0
P12 = H63, roe
OTcyTCTBUE CAY4aes HapylweHui BI04KETHOro 3aKOHOAATEeNbCTBA, A . P12=0 10
~ HB3 - KOAMYECTBO CNYYaeB HAPYLIEHUIA BIOKETHOMO 3aKOHOAATENbCTBE,
P12 |BbifBAEHHBIX B XOAE NPOBEAEHUA KOHTPO/bHBIX MEPONPUATUAK mecay . 0
BbIABNEHHBIX B XOAE NPOBEAEHNUA KOHTPOAbHBIX MEPONPUATUAU
YNOAHOMOYEHHbIMU OpraHamm P12>0 4]
YNONHOMOYEHHBIMU OPraHamu
P13 = 3Mcp / 3Nca x 100%, rae:
Coxpatenve cpeaHero pa3mepa 3apaboTHol naate: 8 pasmepe 3Mcp - cpeaHuii pasmep 3apaboTHOM NNaTsl pabOTHUKOB rOCYAAPCTBEHHOTO 95% < P13 < 105% 5
P13 |100% OT cpeAHEeMECA4HOro A0X0A3 OT TPYACBOW AEATEALHOCTU NO KBapTan apxuBa 3a OTYETHbIN Nepuoa; 100%
JlenuHrpaackoi obnactm 3Mca - cpeaHEMECAYHDIN A0XOA, OT TPYAOBOU AeATENBHOCTH NO JNleHuHrpaacKon 105% <= P13 <= 95% 0
061acTH, YCTaHOBAEHHDIN Ha OTYETHBIN rog,
Mo utoram 1 P14 >=30% S
ksapTana - 30% P14 < 30% (4
Mo utoram 2 P14 >= 60% 5
Kkeaprana - 60% P14 < 60% Q
Mo utoram 3 P14 >= 80% 5
JLoNA CTOMMOCTY 3aKNIOYEHHBIX MOCYAaPCTBEHHBIX P14 = K3ak / Kcos x 100%, rae: keapTtana - 80% P14 < 80% 0
P14 KOHTPaKTOB/KOHTPAKTOB B COBOKYMHOM ro4080M O6beme 3aKynoK kBapran K3aK - 06114a% CTOMMOCTb 3aKMNOYEHHbIX FOCYAAPCTBEHHBIX P14 >=95% 5
COrNacHO NAaHam-rpaduKam HapacTaoUMM UTOTOM C Ha4ana roaa KOHMTPaKTOB/KOHTPAKTOB HapacTaloUMM UTOTOM C Ha4ana roaa
KCOB - COBOKYMHbIi roa080M 06bem 3aKynoK COrNacHO NAaHy-rpaduky
Mo utoram roaa -
95% P14 < 95% o




P15

COOTHOWWEHWE KACCOBBIX PACXOAOB U NAAHOBbLIX 06bEMOB
B0 AKETHBIX ACCUrHOBAHMIA

KBapTan

P15 = Kpy / K6a x 100%, rae:

Kpy - KaccoBble pacxofbl roCyA3pCTBEHHOTO apXuUBa HAPaCTAIOUWMM UTOFOM C
Hauana roaa

K6a - yTOuHeHHbIH NNaHoBbIA 06bem BIOKeTHBIX aCCUrHOBa HUIA
rOCYAAAPCTBEHHOTO apXUBa No PacXoAam Ha rog,

Mo uroram 1 P15 >= 20% 10
KkBaprana - 20% P15<20% 0
P15 >= 45% 10

Mo uroram 2 40% <= P15 <45% 7
KkBapTana - 45% 35% <=P15<40% 4
P15 < 35% 0

P15 >= 70% 10

Mo uroram 3 65% <= P15 < 70% 7
KBapTana - 70% 60% <= P15 < 65% 4
P15 < 60% Q

Mo utoram roaa - 90% <= P15 < 100% 10
90% P15 < 90% 0




